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  Pan starosta Libor Procházka nás požádal o spolupráci na přípravě oslav modřického jubilea, 
v rámci které jsme mu spolu s Mirkem Hájkem slíbili, že dáme dohromady obsahovou část výstavy 
fotografií. Z velké části přitom využíváme stránky i prezentace MIMu a tak je dnešním tématem:

FOTO výstava – 30 let města Modřice (1994-2024)
  Možnosti fyzického vystavení fotografií jsou prostorově i časově značně omezené. Proto budou 
tematické panely s vybranými fotografiemi doplněny širším výběrem na webu radnice na adrese 
www.mesto-modrice.cz/mm30. Na rozdíl od výstavy, tam budou vybrané FOTO trvale přístupné, 
bude  je  možno  prohlížet  formou  automatické  prezentace  a  tematické  okruhy  budou  doplněny 
odkazy na další info-zdroje.

  Už léta se zabývám internetovými aplikacemi, ale přesto zde  chci zdůraznit, že stále považuji 
tištěný Zpravodaj Modřice za nenahraditelný základní informační nástroj pro občany města. On 
totiž na rozdíl od všech moderních prostředků nikoho nediskriminuje, protože číst umíme všichni.  
A tak výstavní kapitola „Život ve městě“ má úvod „Průběh roku pohledem čtenáře Zpravodaje“,  
který po měsících ukazuje, na jaké akce jsou jeho čtenáři zváni (příklad viz obrázek). Přiznám se, že 
mě překvapilo, když jsem jich v současnosti napočítal více než padesát.

   Bohužel některým pořadatelům akcí zatím nedošlo, že nadšené referování o jejich úspěšném 
konání,  když  o  nich  nebyla  ve  Zpravodaji  předem žádná  informace,  není  vůbec  „férová  hra“. 
Většina  zvláště  sportovních  akcí  se  totiž  může  konat  jen  díky  velkým investicím a  dotacím z 
rozpočtu města, který se naplňuje z daní jeho občanů a firem. Proto by bylo určitě vhodné tyto  
„sponzory“ na ně veřejně prostřednictvím Zpravodaje důsledně a včas zvát.  Možná naivně,  ale 
přesto tiše doufám, že toto připomenutí větší vstřícnosti v oblasti sdílení informací bude přijato.
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